PROSERWY - dzien piagty

1. Karol i Ola, znudzeni wyktadami Yogiego, poszli do sadu. Zebrali n czerwonych i m zielonych jablek.
Oczywiscie czerwonych byto wiecej, gdyz kazdy wie, ze sa lepsze. Pani Bujnowska piecze z nich
ciasto takie, ze :* jedno jabtko starcza tylko na jeden kawalek. Karol jest wielkim takomeczuchem,
jednak nie lubi zielonych jabtek. Chce wiec zjesé¢ tyle kawaltkow, zeby mie¢ pewnosé, ze co najmniej
polowa z nich bedzie zrobiona z czerwonych jabtek, ale nie chce sie przejesé (zje minimalna liczbe
kawaltkow spelniajaca jego wymagania). Ile kawalkéw ciasta zostanie dla Oli?

* Jeden kawalek zawiera doktadnie 1 cale jablko, albo zielone albo czerwone.

2. W trojkacie ABC, w ktorym |AC| = |BC/|, kat przy podstawie ma miare 75°. Udowodnij, ze
podstawa tréjkata ma dtugo$é rowna dtugosci promienia okregu opisanego na ABC.

3. Liczby dodatnie a, b, ¢ spetniaja a + b+ ¢ = 1. Udowodnij, ze

ab + be + ca > 9abe
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